
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 1286/2016 der CDU-Ortsbeiratsfraktion betreffend Hotel Layenhof 
(CDU) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
 
1. Ab wann wird das Haus bezogen? 
    
Der Bezug startet am 4.10.2016 
 
 
2. Wie viele Personen ziehen ein? 
 
Die Kapazität der Unterkunft beträgt 184 Plätze. 
 
 
3. Wie hoch ist  die Zahl der Kinder insgesamt? 
 
- schulpflichtige Kinder 
-Kita-Kinder 
 
Dies wird aktuell noch zwischen den Betreuungsorganisationen Malteser und DRK abge-
stimmt. 
 
 
Mainz, 28.09.2016 
 
gez. Merkator 
 
Kurt Merkator 
Beigeordneter 
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